Hiektpovika loydog kot Biopnyavika Hiektpovikd Ocuata eCetaoenv defpovapiog 2022

Oépa 1° Tyediaote ™ dopr) Tov BupicTop GOUEOVE e TIG (OVES TOV POPEDY Kal TOMOBETIOTE TOVG UKPODEKTES
otig {Mveg avtég; Luvdéate oToug akpodérteg Tov pa DC iy, éva TOARO Kot Eva QopTio yia va Tebei o€ ayoy.

(| movada)

Oépa 2° No oxedacBodv ot e&fig NAEKTPOVIKOL HETATPOTEIS 10YVOG: ) HOVOPUOIKI avopbwTikn ddtadn pe
pETOoMUATIoT pecaiag Mymg, B) wakidiomg pe Bupictop (DC - chopper), y) tpupactky) avopbotiki yépupa
NIEAEYYOUEVT, B) HOVOPAOTKOG AVTIGTPOYENS pe 0diymon goptiov. | povida

Oépa 3°  Ze éva SiKTLO EVOAAUGGOPEVOL PEDNATOS e Kabopd nuitovoed] tdom N Paciki appoviki tov
pevpatog KaBvotepei mg taong kard ywvia 60 . Na vrokoylotei 1) GUVOAIKI] GPLOVIKT TUPONOPmOT av O

cuvtereog woyvog eivan 0,4, 9 HOVEOG S

Ofpa 4° 10 MUpaKATE CYNUA GAIVOVIOL Ol KUHATOPOPYEG TNG TAONG Kal Tov PELIOTOS JKTDOV EVOS
puBlopevou dakonty evariaooopevon pevpartog pe R-L goptio. Tlow 1 yovio évavong a: Zyehdacte Katd
TPOGEYYION (EMAVW OTO GYNHA) TNV KVUATOPOPPY] TOV PEDRATOS Y1t YOVia gvovong a = 90", (2 povades)
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Oépa 5° PuBulopevos Slaxong EVUAAICCOUEVOL PEDIATOS TPOPOSOTEL MIIKO POPTIO. AV 1) TAON TOV dikthov
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éxer evepyo Ty 300/ V2V kat 1 yovia dvaveng givar a = 90°, va vrokoyicete v evepyd Kat T pEo T
S TGN TOV POPTion. Av AGY® TG TaAROSOTONG S1uKonEl O naipoc oto éva Bupilotop moleg Ba eivar o1 véeg

THEC TG EVEPYOD KaL THG HEOT|G TYNS TG Taomg Tov eoptiov; Ta Bupictop Bewpodvron Wavikd. (3 povadeg)

Oépa 6" Tppuoik avopboTiki) YEQUPA TPOPOSOTEL WIUKO POPTIO e TNVio e€opdivvong sopariivoviag

TAPS T0 pevpa. Na vrohoytoBei 1 péon Ty Mg Taomg TOV YoPTio Yt Ywvia évavong a = 80" yua mAfpwg

5 ; . , , , s , ) 4007
EAEYYOLEVY KO EAEyxOpevn Yépupa. To mAdTog ™5 YAoK TGOS TOV diktoov sivar U = NE V.

Ta Bupictop Bewpovvral davika. (3 uovadeg)

Mo oA o OEpato divovran: Isinz xdx = %[ X— sm22x) .[Sin xdx =—cosx







2, (0S¢, = O3 60
PF= 04 PP =
) 2 (f__‘i_}ffo l——l
e (S8) - T
¥E F
TR A f“i“-‘—é—oo)z”i . 0,77 | THP =9
= AL 94
. o . [
| awiom e o
/
S, :_3392
':)/. U\r"‘b K5
e~ 9¢

.

U\’*w-&

VM((

Of?

- b%\u(\ oV
\(oeﬂo‘i

g










